



亞洲大學舉辦「你的夢想竿我的事」公益活動！---

亞洲大學舉辦「你的夢想竿我的事」公益繪畫活動，邀請近200多位小朋友作畫，畫出夢想。



圖說：亞洲大學舉辦「你的夢想竿我的事」公益繪畫活動，劉育東副校長現場致詞。

「小朋友慢慢畫，讓夢想陪你開心地長大！」亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 今 (19日) 天舉辦「你的夢想竿我的事」公益繪畫活動，邀請鄰近幼稚園近200多位小朋友參加，小朋友滿臉興奮地揮動著彩色筆，在畫布上色，畫出自己的夢想，然後將所有的畫貼到大帆布上，一幅超大的「夢想圖」豎立起來，在一陣歡呼聲中，小朋友們都感到有參與感，也很有成就感。

亞洲大學視覺傳達設計系、視傳系系學會、課外活動組合辦「你的夢想竿我的事」公益繪畫活動，今天上午11時起在羅丹廣場前舉辦，現場布置得有如海底世界般，熱情邀請鄰近四張犁、舊正、南柳幼稚園小朋友，在視傳系同學帶領下，一起來畫畫，畫出心目中的夢想圖。

劉育東副校長、鄧成連副校長及視傳系主任謝省民在「夢」的畫紙畫上第一筆，宣布活動正式展開。劉育東副校長指出，他小時候也愛畫畫，但沒有獲得像亞洲大學視傳系同學的指引，就傻傻地畫下去，當時若有人在旁指點，相信會學得更好，而且還可畫出自己的夢想，他很感動視傳系承辦類似的活動，讓視覺傳達設計、藝術等從小入門，意義深遠。

謝省民主任也表達的肯定與期許，他說，希望藉由「你的夢想竿我的事」活動，運用視傳系同學卓越的創新力與設計力，具體實踐服務學習的關懷力，做一個讓別人快樂，也讓自己快樂的健康亞大人。

視傳系同學分組指導小朋友們下筆畫畫，小朋友們紛紛就坐在大畫布上，開心地揮動著蠟筆，在畫布上塗畫繽紛的色彩，「小朋友慢慢畫畫，看誰畫得最棒！」。午餐休息後，視傳系同學在現場開始教小朋友跳舞，每位小朋友和參與的同學的舞姿都非常俏皮可愛，現場氣氛熱鬧。

每位小朋友畫完畫之後，紛紛將「畫」貼到大帆布上，一張張畫逐漸拼貼上後，令人期待的「大夢想圖」呈現，當視傳系同學將這幅「大夢想圖」緩緩掛起，隨即映入所有與會小朋友、同學的眼簾，「哇！終於完成了！」每個人的臉上堆滿是笑意和說不出的成就感。

「是聖誕老公公耶！」活動結束前，突然一陣騷動，小朋友們興奮尖叫，原來亞大學務長張少樑扮成聖誕老公公，為每位小朋友們發送小禮物，獻上深深的祝福。張學務長說，亞大是志工大學，希望每位同學都能熱心的參與公益活動，並透過一社團一服務模式，讓每位同學主動為這個社會盡份心力！

視傳系四年級楊以琪同學說，「你的夢想竿我的事」活動，是由視傳系學會和視傳系洪祺森老師發起，希望藉由此活動讓大家更關心台灣的弱勢兒童們，在此次活動前已在北中南巡迴，帶領著世界和平會的弱勢兒童們畫畫找尋他們的夢想，再蒐集他們的夢想後，繪製成大型創作，然後由小朋友一起為大型創作塗上繽紛的顏色，象徵一同攜手向夢想前進！



圖說：左起為：亞洲大學劉育東副校長、鄧成連副校長、視覺傳達設計學系謝省民主任和學務長張少樑，在「夢」的畫紙畫上第一筆，宣布活動正式展開。



圖說：亞洲大學視覺傳達設計系學生引導小朋友們在畫布上色，彩繪夢想。



圖說：亞洲大學學務長張少樑扮成聖誕老公公，為每位小朋友們發送小禮物。



圖說：亞洲大學舉辦「你的夢想竿我的事」公益繪畫活動，學務長張少樑和視覺傳達設計系同學、參加的幼稚園師生們一同合照。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)